

Распорки переключателя электрические

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: zrm@nt-rt.ru || сайт: <https://zander.nt-rt.ru>

Distanzhalter Schaltschrank / Spacer Electric Cabinet

Benutzerinformationen / User Information

Bestimmungsgemäßer Gebrauch / Correct Use

Mit den Distanzhaltern lassen sich Sicherheitsabstände zu elektrischen Geräten, während der Installation oder Wartung, ohne aufwändiges Maß nehmen zu müssen sicher einhalten bzw. kontrollieren. Dazu wird der Distanzhalter einfach auf die Hutschiene zwischen den entsprechenden Komponenten eingehängt.

Definierte Abstände ab 5,15 mm können somit realisiert werden. Im Fall von zwei Zander Not-Halt-Relais der SR-Reihe (115 V / 230 V-Variante) sichern zwei Distanzhalter so den geforderten Mindestabstand von 10 mm.

Hinweis

Der Einsatz der Distanzhalter kann zu Wärmestau zwischen den Geräten führen, welcher bei der Installation zu berücksichtigen ist. Bei Not-Halt-Relais der SR-Reihe von Zander (z.B. SK3D, SR2C, SR3C, SR3D, ...) reduziert sich so beim Einsatz der Distanzhalter die maximal zulässige Umgebungstemperatur um 6°C (vgl. Betriebsanleitung der entsprechenden Not-Halt-Relais von Zander, z.B. SR3D: 55 °C auf 49°C).

The safety distance can be adhered between electrical devices during the installation or maintenance with the spacers without time-consuming taking of measurements. Thereto the spacer can be hooked easily on the DIN rail between the appropriate components.

Defined distances from 5.15 mm can be realized. In case of two Zander Emergency-Stop-Relays of the SR series (e.g. 115 V / 230 V-variant) two spacer ensure the required safety distance of 10 mm.

Notice

The use of spacer can result in heat accumulation between the devices, which has to be taken into account for the installation. For Zander Emergency-Stop-Relays of the SR-series (such as SK3D, SR2C, SR3C, SR3D, ...) the maximum permissible ambient temperature will be reduced about 6°C (look up the appropriate operating instructions of the Emergency-Stop-Relays of Zander, e.g. SR3D: 55°C to 49°C).



Abb. 1 Prinzipbild zweier Not-Halt-Relais SR3D mit Distanzhaltern (nicht maßstabsgetreu)
Fig. 1 Principle depiction of two safety relays SR3D with Spacers (not to scale)

Technische Daten / Technical Data



Abb. 2 Distanzhalter in 3 verschiedenen Ansichten (nicht maßstabsgetreu)
Fig. 2 Spacer from 3 different views (not to scale)

Länge / Length	48,5 / 48.5 mm
Breite / Width	5,15 / 5.15 mm
Material / Material	PA
Farbe / Color	Grau / Gray
Brennbarkeitsklasse nach / Flammability Category as per UL94	V2
Hutschiene nach / DIN rail as per DIN EN 60715	35 mm
Reduzierung der zulässigen Umgebungstemperatur / Reduction of the permissible ambient temperatur	6°C

Best.-Nr. / Order No.

Best.-Nr. 472596	Distanzhalter Schaltschrank, VPE = 12 St.
Order No. 472596	Spacer Electric Cabinet, PU = 12 pcs.

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: zrm@nt-rt.ru || сайт: <https://zander.nt-rt.ru>